
KONKURS
„Stroik bożonarodzeniowy”

To już kolejny raz, kiedy w świetlicy szkolnej uczniowie wykonywali prace konkursowe. Tym razem tematem plastycznej rywalizacji był „Stroik bożonarodzeniowe”.  Uczestnicy mieli do dyspozycji różnego rodzaju ozdoby do wykonania swojej pracy. Dodatkowo mogli przynieść materiały przyrodnicze. Liczył się pomysł oraz staranność wykonania pracy. Komisja konkursowa  w składzie: p. Agnieszka Jankowska, p. Ilona Mueller, p. Joanna Spalony,  Paulina Krzyślak uczennica klasy VIIIc oraz Wiktoria Lemańska uczennica klasy VIIId, dokonała wyboru w dwóch kategoriach wiekowych. Nagrodzone prace uczniów klas I-III: I miejsce Dominik Duda z klasy Id, II miejsce Maria Stachowska z klasy IIIa, III miejsce Igor Jurga z klasy Id, wyróżnienie Zofia Olejnik z klasy IIc. W kategorii klas IV-VIII nagrodzono prace: I miejsce Malwina Wolsztyńska   z klasy Vb, II miejsce Julia Jaskowska z klasy Ve, III miejsce Magdalena Zbyrad z klasy Vb, wyróżnienie Marek Stelmach  z klasy Vb. 
Podsumowanie konkursu odbyło się w Barbórkę dnia  04. grudnia 2019r.       w świetlicy szkolnej w obecności komisji konkursowej. Laureaci odebrali dyplomy, czekolady oraz nagrody w postaci materiałów kreatywnych. Pozostali uczestnicy dyplomy i słodycze. Fundatorem upominków  była Rada Rodziców. 

Świąteczny nastrój

Od początku grudnia wystrój świetlicy szkolnej zmieniał swoja szatę na świąteczną. Uczniowie przychodzący na zajęcia świetlicowe już w listopadzie wykonywali jej elementy. Ich prace zostały wywieszone jako dekoracje świąteczne. Powstały ciekawe prace. Między innymi na girlandzie zawieszono gwiazdy wykonane ze słomek. Na gazetce wyrosła choinka zrobiona z papierowych rurek po papierze. W gablocie w szatni pojawiła się choinka ze słomek do picia. Każdy pracował wytrwale, a efekty sprawiły, że w świetlicy pojawił się klimat świąt Bożego Narodzenia.

Mikołajki
Dokładnie w dniu swojego święta przybył Mikołaj i zostawił w świetlicy szkolnej prezenty. Wśród nich znalazły się: klocki, auta, gry planszowe, rakietki do tenisa stołowego, zestaw naczyń kuchennych oraz pojemniki. Uczniowie byli z tego powodu radośni,               że i w tym miejscu szkoły czekały na nich prezenty. Po ich rozpakowaniu zaczęła się zabawa. Każdy mógł zbudować coś z klocków lub pobawić się autami. Dziewczynki opanowały kuchnie i nowe naczynia. Do końca dnia w świetlicy panował nastrój mikołajkowy. Uczniowie na głowach mieli czerwone czapeczki.






Pożegnanie
Każdy ma swój czas pracy zawodowej. Od początku istnienia naszej szkoły nierozerwalnie były z nią połączone dwie panie. Obie w grudniu przeszły na emeryturę. Uczniowie uczęszczający na zajęcia świetlicowe wraz z wychowawcami w grudniu serdecznie pożegnali panią  sekretarkę oraz panią pedagog. Były życzenia, śpiewy oraz pamiątkowa kartka wraz ze stroikiem. Wszyscy życzyli panią odpoczynku i spokoju. Na koniec uczniowie zostali obdarowani słodyczami.

Kolędowanie
W ostatnim tygodniu zajęć szkolnym roku 2019 „Świetliki” wraz                                   z wychowawcami świetlicy kolędowali w szkole. Ze śpiewem na ustach złożyli życzenia: Dyrekcji szkoły, pracownikom administracji, pedagogom, pani psycholog, pani pielęgniarce oraz pani woźnej. To już tradycja, że wraz ze słowem uczniowie wręczają  świąteczne niespodzianki. W tym roku były to stroiki wykonane na zajęciach w świetlicy szkolnej. 
Świetlicowi kolędnicy zawitali także do urzędu gminy. W imieniu Dyrekcji szkoły i całej szkolnej społeczności złożyli życzenia Pani Burmistrz i podzielili się opłatkiem.                  W prezencie podarowali stroik bożonarodzeniowy. Z urzędu wyszli mali kolędnicy z garściami słodyczy.
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